
Lote CÓDIGO DESCRIÇÃO QUANTIDADE

3 440042 ANEL AMORT ACOPL TE-6/TE-5 22

3 440043 ANEL TRAVA ZF 634304362 76

3 440044 ANEL ESPACADOR 160X22MM 1

3 440045 ANEL ESPACADOR 225X12MM 1

3 440094 MANCAL C/ROL SKF-SY1.1/4TF 21

3 440105 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32305J2 2

3 440106 ROLAMENTO ROL CON 32310J2Q 3

3 440294 ANEL ELAST RET EX ACO 23,5MM DIN 471 144

3 440363 ANEL O NBR 50SHA 270X5MM 9

3 440745 SELO MECANICO SIM PF 1.3/8" 2

3 441479 CONECTOR FIX RT A316L 2" F BSP 22

3 441574 ROLAMENTO RIG ESF YAR2062F 4

3 441580 ROLAMENTO ROLO CIL 01EB100MEX 2

3 441581 ROLAMENTO ROLO CIL 01B140MGR 2

3 441582 ROLAMENTO FIX RAP 01EB80MGR 3

3 441648 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR AC C3 6307LLUC3 28

3 441649 ROLAMENTO RIG ESF 62072RS1C4 6

3 441685 MANCAL TENS S FUROSFIX 80MM FOFO 1

3 441704 MANCAL C/ROL AUMUND-70000505 1

3 441705 MANCAL C/ROL AUMUND-70000500 1

3 441719 MANCAL S/ROL FRM-F210 10

3 441847 MANCAL C/ROL SKF-SY40TF 50

3 441848 MANCAL C/ROL 50MM SKF-SY50TF 47

3 441887 ANEL FIXA C PARAF SAE 1020 90X130X28MM 2

3 441888 ANEL FIXACAO 80X120MM RFN7012 2

3 441899 CAIXA ROLAMENTO BIPART SNL515L 9

3 441901 MANCAL S/RO BURGER-STM22 2

3 441902 CAIXA ROLAMENTO TEN/EST STM26 3

3 441903 CAIXA ROLAMENTO BIPART F511ALC 7

3 441916 MANCAL C/ROL 30MM SKF-SY30TF 2

3 441917 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6208RS AC 5



3 441922 ROLAMENTO RIG ESF YAR2082F 60

3 441923 ANEL EXCENTR SEW 8577993ZSQ 1

3 441947 CAIXA P ROLAM PED BIPART 40MM FOFO 39

3 441951 ADAPTADOR TUB MACH ANEL O LAT 8MM 1 8BSP 96

3 441957 MANCAL S/ROL SKF-FY509M 7

3 441971 ANEL CJ VED P MANC LAB QUADRUPL TPE 7

3 441980 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22315EC3 4

3 442074 ROLAMENTO AUTOC ESF 2 CAR CONIC 2211KC3 1

3 442088 MANCAL S/ROL BURGER-SBP20LC 8

3 442090 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6312ZZ AC 3

3 442091 ROLAMENTO RIG ESF 60122Z 2

3 442092 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6213ZZ AC 4

3 442093 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6313ZZ AC 3

3 442094 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 60142RS1 AC 8

3 442095 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6014ZZ AC 2

3 442096 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6214MC3 LAT 1

3 442098 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6314C3 AC 1

3 442099 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6314ZZ AC 2

3 442101 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6315ZZ AC 7

3 442102 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6016 AC 15

3 442103 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6316C3 AC 2

3 442104 ROLAMENTO RIG ESF 60172Z 5

3 442105 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6217ZZ AC 5

3 442106 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6317ZZ AC 5

3 442107 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6018C4 AC 2

3 442108 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6018MC3 LAT 3

3 442109 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6019ZZ AC 3

3 442110 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6319ZC3 AC 2

3 442111 ROLAMENTO AUTOC ESF 1311EKTN9C3 1

3 442112 ROLAMENTO AUTOC ESF 1215KTVC3 7

3 442113 ROLAMENTO AUTOC ESF 2 CAR 1217EKC3 13

3 442114 ROLAMENTO FIX RAP YAR2062F 20



3 442115 ROLAMENTO RIG ESF YAR2072F 8

3 442116 ROLAMENTO RIG ESF YAR2072F 1

3 442118 ROLAMENTO RIG ESF UC310 3

3 442119 ROLAMENTO FIXA RAP YAR2042F 5

3 442120 ROLAMENTO FIX RAP UC205G2 234

3 442121 ROLAMENTO RIG ESF YAR2081082F 16

3 442122 ROLAMENTO FIX RAP YAR2082F 10

3 442123 ROLAMENTO FIX RAP YAR2071042F 3

3 442124 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NJ306ECJC3 1

3 442125 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU306ECJ 1

3 442126 ROLAMENTO ROLO CIL NJ406 8

3 442127 ROLAMENTO ROLO CIL NJ407 2

3 442128 ROLAMENTO ROLO CIL NJ409 4

3 442129 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU409 4

3 442130 ROLAMENTO ROLO CIL NU2212ECP 12

3 442131 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU315ECJ 2

3 442132 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR CIL AC NU317 1

3 442133 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU218ECP 2

3 442134 ROLAMENTO AXIAL ROLO CIL 81120TN 4

3 442135 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22220EC3 7

3 442138 ROLAMENTO AUTOC ROLO 23122CCW33 3

3 442139 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 23122CCKC3 3

3 442143 ROLAMENTO AUTOC ROLO 23024CCW33 3

3 442146 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22224EKC3 2

3 442149 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22228CCW33 9

3 442151 ROLAMENTO AUTOC ROLO 23030CCW33 2

3 442153 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 23032CCW33 5

3 442158 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30207J2Q 9

3 442159 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32307A 3

3 442160 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22208E 1

3 442161 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32208J2Q 2

3 442162 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22308E 3



3 442167 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30211J2Q 4

3 442168 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22211E 2

3 442171 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30311J2Q 4

3 442172 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22212E 7

3 442173 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22212EK 4

3 442174 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 30213J2Q 4

3 442176 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22215EC3 3

3 442178 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 21315EK 4

3 442179 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22216E 5

3 442182 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22217E 2

3 442185 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22218EKC3 1

3 442191 ROTULA ESF HASTE 20MM SMC KJ20M20X1,5 14

3 442192 ROTULA RADIAL GE100ES 10

3 442193 ROTULA RADIAL GE 60 ES 2

3 442281 MANCAL C/ROL 15/16" SKF-SY15/16TF 1

3 442336 ROTULA RADIAL GE 80 ES 8

3 442343 MANCAL MONOBL FFN ROLMAX MSFT-1.1/4 S-5 6

3 442344 ROLAMENTO FIX RAP UCR207300 27

3 442406 ANEL CJ VED P MANC V NBR AC 8

3 442444 CAIXA P ROLAM PED BIPART 55MM FOFO NOD 4

3 442445 CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM13ASLC 2

3 442446 CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM16ASBC 2

3 442447 CAIXA ROLAMENTO BIPART SBM20ASBP 4

3 442450 CAIXA ROLAMENTO BIPART NSBM36ASBP 2

3 442451 CAIXA ROLAMENTO BIPART SNAD518TC 1

3 442452 CAIXA P ROLAM PED BIPART 40MM FOFO NOD 37

3 442453 CAIXA P ROLAM PED BIPART 45MM FOFO FELTR 6

3 442456 CAIXA P ROLAM PED BIPART 90MM FOFO NOD 1

3 442459 CAIXA P ROLAM PED BIPART 65MM FOFO 2

3 442461 CAIXA P ROLAM PED BIPART 65MM FOFO 1

3 442462 MANCAL C/ROL FRM-UCFX08 12

3 442463 MANCAL PED MONOB YAR 210-2F 50MM FOFO 76



3 442465 MANCAL PED 1 3 4POL FOFO 53

3 442467 MANCAL C/ROL ROLMAX-F5 20

3 442468 MANCAL FLANG YAR 208-2F 40MM FOFO CZ 4

3 442469 MANCAL S/ROL ROLMAX-ROLMAX 155

3 442520 PORCA FIXACAO KM8 8

3 442521 PORCA FIXACAO 10410134 21

3 442564 ROLAMENTO ROLO CIL 22UZ831729HA 1

3 442565 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6220ZZ AC 2

3 442566 ROLAMENTO RIG ESF 6021C4 2

3 442567 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6022Z AC 7

3 442569 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6302Z AC 4

3 442572 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6303ZZ AC 8

3 442573 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62042RSH AC 21

3 442575 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6304 ABERT 1

3 442576 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6304ZZ AC 1

3 442577 ROLAMENTO RIG ESF 6404 3

3 442578 ROLAMENTO RIG ESF 6404ZZ 3

3 442579 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6205ZZ AC 67

3 442580 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63052RSRC3 AC 3

3 442581 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62062RS1 AC 13

3 442582 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6206ZZ AC 4

3 442583 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6306 ABERT 4

3 442584 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63062RSR AC 21

3 442585 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6306ZZ AC 4

3 442586 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR ABERT AC6207 13

3 442587 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62072RS1 AC 20

3 442588 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6207ZZ AC 8

3 442589 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 63072RS1 AC 61

3 442590 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6307ZZ AC 2

3 442591 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6008 ABERT 15

3 442592 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 60082RS1 AC 4

3 442593 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6008ZZ AC 1



3 442594 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62082RS1 AC 13

3 442595 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6308C3 ABERT 4

3 442596 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6308ZZ AC 5

3 442597 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6409 AC 4

3 442598 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6309Z AC 1

3 442599 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6309ZC3 AC 4

3 442600 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6209 ABERT 10

3 442601 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 62092RS1 AC 28

3 442602 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6209ZZ AC 30

3 442603 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6310Z AC 3

3 442604 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6010Z AC 4

3 442605 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6210 ABERT 3

3 442606 ROLAMENTO RIG ESF 6210Z 33

3 442607 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6210ZC3 AC 7

3 442609 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6311C3 AC 1

3 442610 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6311ZZ AC 5

3 442611 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 6312ZC3 AC 1

3 442619 BUCHA DESM 60MM AH313 SKF 2

3 442620 BUCHA FIX ROLAM 110MM M120X2 72MM 3

3 442622 BUCHA FIX ROLAM 160MM M180X3 109MM 2

3 442626 BUCHA FIX ROLAM 55MM M60X1,50 47MM 7

3 442642 BUCHA FIX ROLAM 1 1 4POL M40X1,50 36MM 2

3 442643 BUCHA FIX ROLAM 44,45MM M50X1,50 42MM 8

3 442644 BUCHA FIXAC 54MM HE312 SKF 4

3 442647 BUCHA FIX ROLAM 2 3 4POL M80X2 59MM 2

3 442648 BUCHA FIX ROLAM 3POL M85X2 63MM 22

3 442649 BUCHA FIX ROLAM 88,90MM M100X2 71MM 9

3 442650 BUCHA FIX ROLAM 101,60MM M110X2 77MM 6

3 442891 ANEL VED CR FALK STEELFLEX 11F 21

3 442892 ANEL VED CR FALK STEELFLEX 12F 3

3 442893 ANEL VED CR FALK STEELFLEX 17F 2

3 442894 ANEL VED ACOPL CR 4/F FALK 12



3 442895 ANEL VED CR FALK STEELFLEX 6F 9

3 442896 ANEL VED CR FALK STEELFLEX 7F 8

3 442918 ARRUELA TRAV ROLAM 35X57MM 1,25MM 8

3 442919 ARRUELA ROLAM MB8 7


